Cepus 4(b), K37T0LIBM3HII8H aBBLIMJILIIO.
1. Homoskum S =4 — L4+ — 4+ L — L4 L Mokaxure, uto a) S > 1/5;6) S < 2/5.

2. HokaxuTe, 9TO 1pH JOOBIX ¢, b > 0 BEpHO HEpaBEHCTBO a‘z"b < a2‘2"b2.

3. HarypasnbHble uncaa @, ¥, 2 YAOBJIeTBOPAIOT ypaBHenuio 28x + 30y + 31z = 365. [lokaxkwure, uto & + y + z = 12.

4. a) Tlers nmepeMHOXKUI Bee HaTypadbibie duciaa ot 1 go 100, a Bacs nmepeMHoX)uI ¢cto onuHakoBeix ducena 98. ¥ koro
noJyunicsa OobIIni pesyabTar?!

6) A Kousi nepeMHOKUI CTO OMUHAKOBHIX duces 96. Y Koro pesysbrar Gosbiie, y Hero uiu y Iletu?

5. @1 > @9, Y1 > yo. UTo Gombiie: x1y1 + Toys WK T1Ys + Toy1?

6. Hokaxure nepasenctso [IBA x IIECTH < ABAIITATE. (3aech kaxmas Oyksa obosnagaeT nudpy, HpuIeM pasHbIM
OyKBaM COOTBETCTBYIOT pasHbie MUMPbI, OIUHAKOBBIM — OIUHAKOBLIE. )

7. A= (16a+ 17b)(17a + 16b) nemurca wa 11. Jokaxure, uro A mesutca ma 121.

8. HokaxuTe ciaemyollne HEPABEHCTBA [IJIA MOJOKUTETBHBIX @, b, ¢:

3 1 1 1
a) a+b+c < a+b + m + atc’
6) a?(1 4+ b%) +b%(1 + ¢?) + ¢*(1 + a?) > 6abe.



